
INDŲ
NUOMOS
KATALOGAS

UAB Sangaida siūlo platų indų nuomos asortimentą:
įvairaus dydžio lėkštes, taures, stiklines, stalo įrankius,
padėklus ir kitus serviravimo indus bei įrangą.
Galime aprūpinti nuomojamais indais tiek didelį
renginį, tiek keleto svečių susibūrimą.

Jūsų rezervuotus indus pristatome
specialiose, transportavimui skirtose dėžėse.
Taip visi užsakyti indai pasieks Jus saugiai.

Jokių papildomų rūpesčių – po renginio
panaudotus indus grąžinkite mums, o mes
pasirūpinsime jų plovimu.

SAUGU

PATOGU

INDŲ NUOMOS PASLAUGOS



Visos kainos nurodytos su PVM
+370 (682) 39849 · indunuoma@sangaida.lt · www.sangaida.lt/indu-nuoma/

STALO ĮRANKIAI

ŠAUKŠTAS BARCELONA GOLD ŠAKUTĖ BARCELONA GOLD

ŠAUKŠTELIS BARCELONA
GOLD

0,40€

PEILIS BARCELONA GOLD

ŠAKUTĖ BARCELONA GOLD
DESERTINĖ

0,40€

0,65€ 0,75€

ŠAKUTĖ BARCELONA GOLD
ŠALTIEMS UŽKANDŽIAMS

0,65€

PEILIS BARCELONA GOLD
ŠALTIEMS UŽKANDŽIAMS

0,65€

Stalo įrankių kolekcija „Barcelona Gold“

0,65€

tel:+37068239849
mailto:indunuoma@sangaida.lt


ŠAUKŠTAS BARCELONA
BLACK

ŠAKUTĖ BARCELONA BLACK

ŠAUKŠTELIS BARCELONA
BLACK

PEILIS BARCELONA BLACK

ŠAKUTĖ BARCELONA BLACK
DESERTINĖ

0,65€

0,65€

0,65€

0,65€ 0,75€

ŠAKUTĖ BARCELONA BLACK
ŠALTIEMS UŽKANDŽIAMS

PEILIS BARCELONA BLACK
ŠALTIEMS UŽKANDŽIAMS

COMAS ISPANIJA

„COMAS & PARTNERS“ – TAI AUKŠTAS STALO
ĮRANKIŲ GAMYBOS STANDARTAS IR NUOLAT

TOBULINAMOS TECHNOLOGIJOS.
ISPANIJOS KOMPANIJA STALO ĮRANKIUS
BARSELONOJE GAMINA NUO 1991 METŲ.
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Stalo įrankių kolekcija „Barcelona Black“

0,40€ 0,40€

tel:+37068239849
mailto:indunuoma@sangaida.lt


ŠAUKŠTAS VENTURA
COPPER

ŠAKUTĖ VENTURA COPPER PEILIS VENTURA COPPER

ŠAKUTĖ VENTURA COPPER
DESERTINĖ

0,45€

0,70€ 0,80€

ŠAKUTĖ VENTURA COPPER
ŠALTIEMS UŽKANDŽIAMS

0,70€

PEILIS VENTURA COPPER
ŠALTIEMS UŽKANDŽIAMS

0,70€

ŠAUKŠTELIS VENTURA
COPPER

0,45€

AMEFA OLANDIJA

AMEFA – ĮKURTA 1931 M. KOMPANIJA
SPECIALIZUOJASI AUKŠTOS KOKYBĖS VIRTUVĖS IR

SERVIRAVIMO ĮRANKIŲ IŠ NERŪDIJANČIOJO PLIENO
GAMYBOJE. BENDRADARBIAUDAMA SU

ŽYMIAUSIAIS RESTORANŲ IR VIEŠBUČIŲ TINKLAIS,
AMEFA GAMINA ĮRANKIŲ KOLEKCIJAS,

SERTIFIKUOTAS PAGAL TARPTAUTINIUS KOKYBĖS
STANDARTUS.

Visos kainos nurodytos su PVM
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Stalo įrankių kolekcija „Ventura Copper“

0,70€

tel:+37068239849
mailto:indunuoma@sangaida.lt


0,40€

0,17€

0,17€

0,30€

0,40€

0,30€

0,17€

0,17€

PINTINOX ITALIJA

PINTINOX BENDRADARBIAUJA
TIK SU AUKŠČIAUSIOS KOKYBĖS

SPECIALISTAIS. PINTINOX
NUOLAT SEKA INDŲ GAMYBOS
MADOS TENDENCIJAS IR NUO

JŲ NEATSILIEKA.

0,30€

0,17€

0,40€

0,17€

0,40€

0,17€

0,40€

ŠAUKŠTAS GALLES

ŠAUKŠTAS TRUMPET

ŠAKUTĖ GALLES

ŠAKUTĖ TRUMPET

PEILIS GALLES

PEILIS TRUMPET

ŠAKUTĖ GALLES
ŠALTIEMS UŽKANDŽIAMS

ŠAKUTĖ TRUMPET
ŠALTIEMS UŽKANDŽIAMS

PEILIS GALLES ŠALTIEMS
UŽKANDŽIAMS

PEILIS TRUMPET
ŠALTIEMS UŽKANDŽIAMS

ŠAKUTĖ GALLES
DESERTINĖ

ŠAKUTĖ TRUMPET
DESERTAMS

ŠAUKŠTELIS GALLES

ŠAUKŠTELIS TRUMPET PEILIS SVIESTUI TRUMPET
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Stalo įrankių kolekcija „Trumpet“

Stalo įrankių kolekcija „Gallet“

tel:+37068239849
mailto:indunuoma@sangaida.lt


TAURĖS

TAURĖ ŠAMPANUI FINESSE
298 ML

0,54€

TAURĖ VYNUI FINESSE
385 ML

TAURĖ VYNUI FINESSE
437 ML

0,54€ 0,54€

TAURĖ ŠAMPANUI IVENTO
228 ML

0,35€

TAURĖ VYNUI IVENTO
349 ML

TAURĖ VYNUI IVENTO 663 ML

0,35€

TAURĖ VYNUI IVENTO
506 ML

TAURĖ VYNUI IVENTO 783 ML

0,35€

0,35€ 0,35€

ZWIESEL VOKIETIJA „ZWIESEL“ – TAI
AUKŠČIAUSIO LYGIO GAMYBA IR
MEISTRIŠKUMAS, KURIANT UNIKALIUS
KRIŠTOLO GAMINIUS.
„ZWIESEL“ TAURĖS IR INOVATYVŪS STALO
SERVIRUOTĖS GAMINIAI SUTEIKIA
NEPAMIRŠTAMUS ĮSPŪDŽIUS, TIEK
RAGAUJANT, TIEK BENDRAUJANT PRIE
TAURAUS GĖRIMO TAURĖS. SKIRTINGOS
GAMINIŲ SERIJOS SKIRTOS ĮVAIRIEMS
GĖRIMAMS, PABRĖŽIA GĖRIMO KOKYBĘ IR
GERIAUSIAS SAVYBES, TAURĖS ATSKLEIDŽIA
DIZAINO BEI SPALVOS GRAKŠTUMĄ, ŽVILGESĮ
IR SKAMBESĮ. AUKŠTOS „ZWIESEL“ KOKYBĖS
STANDARTAS PRASIDEDA NUO GARSO:
TONAS, KURIUO „ZWIESEL“ TAURĖS SKAMBA
JOMIS SUSIDAUŽIANT, YRA UNIKALUS IR
TAPO IŠSKIRTINIU PREKĖS ŽENKLO BRUOŽU. 

PAKELKITE TOSTĄ SU „ZWIESEL“ TAURE IR IŠGIRSKITE,
KAIP SKAMBA TIKRAS SVETINGUMAS! 

Visos kainos nurodytos su PVM
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tel:+37068239849
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PATOGUMUI

TAURĖ ŠAMPANUI
MELODIA 160 ML

0,50€

TAURĖ MELODIA 210 ML TAURĖ VYNUI
MELODIA 280 ML

0,50€0,50€

TAURĖ ŠAMPANUI
CLARET 170 ML

0,25€

TAURĖ VYNUI
CLARET 190 ML

0,25€

TAURĖ ŠAMPANUI
FESTIVAL 160 ML

0,20€

TAURĖ VYNUI
CLARET 240 ML

0,25€

TAURĖ ŠAMPANUI
PLATI 230 ML

0,35€

TAURĖ VYNUI
CLARET 330 ML

0,25€

TAURĖ ŠAMPANUI
SPKSY 235 ML

0,35€

0,70€

0,45€ 0,35€ 0,20€

0,70€

0,35€ 0,25€

0,25€

TAURĖ VYNUI
HOBSTAR 300 ML

TAURĖ KOKTEILIUI
COPACABANA 600 ML

TAURĖ KOKTEILIUI
GRAND CRU 380 ML

TAURĖ KONJAKUI
GILDE 250 ML

TAURĖ MARTINIUI
EMBASSY 274 ML

TAURĖ VYNUI TIMELESS
VINTAGE 320 ML

TAURĖ ALUI
SORGUN 380 ML

TAURĖ ALUI
CATALINA 355 ML

LAIKIKLIS TAUREI

0,15€
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tel:+37068239849
mailto:indunuoma@sangaida.lt


STIKLINĖS IR STIKLIUKAI

STIKLINĖ VISKIUI
LONDON 265 ML

0,25€

STIKLINĖ INDRO BIBITA
230 ML

0,20€

STIKLINĖ LONDON 355 ML

STIKLINĖ VISKIUI
INDRO DOF 270 ML

0,20€

STIKLIUKAS SENIOR 57 ML

STIKLINĖ 465 ML

0,50€

STIKLIUKAS INDRO 60 ML

TAURELĖ 55 ML

0,25€

STIKLINĖ VISKIUI
MELODIA 340 ML

0,25€ 0,25€ 0,25€

0,50€

STIKLINĖ KONJAKUI
SPECIALS 290 ML

0,45€

STIKLINĖ HOBSTAR 470 ML

0,45€
STIKLINĖ HOBSTAR 355 ML

0,45€
STIKLIUKAS HOBSTAR 60 ML

0,35€

STIKLINĖ AIRIŠKAI KAVAI

0,60€

TINKA IR

KARŠTAM VYNUI

Visos kainos nurodytos su PVM
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LEDAINĖ METALINĖ 230 ML

1,50€

tel:+37068239849
mailto:indunuoma@sangaida.lt


GARANTIJA KRAŠTO

SKILIMUI

LĖKŠTĖS IR PUODELIAI

STEELITE DIDŽIOJI BRITANIJA STEELITE 1983
METAIS ĮKURTA KOMPANIJA, YRA DIDŽIAUSIA INDŲ
GAMINTOJA DIDŽIOJOJE BRITANIJOJE.

STEELITE – TAI AUKŠČIAUSIOS KOKYBĖS
PRODUKCIJA, TVIRTUMO IR GROŽIO TARPUSAVIO
DERMĖS PAVYZDYS.
STEELITE INDAI ATSPARŪS DIDELIEMS ŠILUMOS
POKYČIAMS, YRA APSAUGOTI NUO SUBRAIŽYMŲ IR
TURI SUSTIPRINTUS KRAŠTUS. ŠIOS KOMPANIJOS
PRODUKCIJA VERTINAMA PROFESIONALŲ UŽ SAVO
KOKYBĘ, PATVARUMĄ IR NEPRIEKAIŠTINGĄ
IŠVAIZDĄ.

STEELITE SUTEIKIA VISO GYVENIMO GARANTIJĄ
INDŲ KRAŠTO SKILIMUI.

LĖKŠTĖ WILLOW 28,5 CM

LĖKŠTĖ WILLOW 18,5 CM LĖKŠTĖ WILLOW 23 CM

LĖKŠTUTĖ WILLOW 15,25 CM

LĖKŠTĖ WILLOW 28 CM
GILI, PLAČIU KRAŠTU

1,30€

PUODUKAS WILLOW 227 ML

1,30€

1,00€ 1,00€

0,65€ 0,65€

Visos kainos nurodytos su PVM
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RAK PORCELAIN JUNGTINIAI EMIRATAI

RAK PORCELAIN SPECIALIZUOJASI AUKŠČIAUSIOS
KLASĖS PORCELIANO GAMYBOJE.

SERVIRUOTĖS SVETINGUMO SEKTORIUI LYDERIS
„RAK PORCELAIN“ PRISTATO NAUJAUSIAS

TENDENCIJAS ATITINKANČIĄ IR YPATINGĄ VERTĘ
MAISTO PATEIKIMUI SUTEIKIANČIUS KARBON

SERIJOS INDUS.

SPECIALI MATINĖ DEKORATYVI GLAZŪRA SUKURIA
NETIKĖTĄ KONTRASTĄ TARP TAMSIOS SPALVOS IR

ŠVIESOS ATSPINDŽIŲ. GENIALUS KARBON
DIZAINAS PABRĖŽIA VIRTUVĖS ŠEFO KŪRYBIŠKUS

KŪRINIUS. TUO PAČIU LYGI, MATINĖS SPALVOS
TEKSTŪRA LEIDŽIA KARBON INDUS ĮVAIRIAI

PRITAIKYTI KURIANT YPATINGĄ ATMOSFERĄ.

LĖKŠTĖ KARBON 15 CM

0,55€

LĖKŠTĖ KARBON 27 CM

LĖKŠTĖ KARBON 21 CM

0,90€

LĖKŠTUTĖ KARBON 17 CM

LĖKŠTĖ KARBON 24 CM

0,90€

PUODELIS KARBON 230 ML

LĖKŠTĖ KARBON 26 CM GILI

1,20€

1,20€ 0,55€ 0,55€
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DUBENĖLIS KARBON 12 CM

0,65€

tel:+37068239849
mailto:indunuoma@sangaida.lt


LĖKŠTĖ 26,5 CM

STIKLINĖ LĖKŠTĖ OAK 22 CM

DUBENĖLIS SRIUBAI/SALOTOMS
320 ML

0,54€

LĖKŠTĖ 30,5 CM

LĖKŠTĖ 17 CM

STIKLINĖ LĖKŠTĖ OAK 27 CM

LĖKŠTUTĖ 15 CM

LĖKŠTĖ 19 CM

STIKLINĖ LĖKŠTĖ OAK 32 CM

PUODUKAS 200 ML

LĖKŠTĖ 21 CM LĖKŠTĖ 24 CM

LĖKŠTĖ SIVIGLIA 34 CM

PUODUKAS SRIUBAI 320 ML

0,35€

0,55€

0,45€

0,30€

0,60€

0,20€

0,30€

0,85€

0,20€

0,30€

0,30€

0,50€

0,30€
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Logotipe naudojama balerinos figūra
simbolizuoja grakštumą, estetiką,
disciplina ir pasiaukojimą.

Būtent šias savybes
Porland parodo savo
porceliano gamyboje.
Universalus, estetiškas
ir kokybiškas
porcelianas Jūsų
šventei.

ETHOS FROST 27 CM

1,20€

SMOKY MAT BROWN 27 CM

1,20€

LYKKE BROWN 27 CM

1,20€

STOVAS 23X12 CM LEONA

3,50€

STOVAS 21-28 CM CIRCLE

3,50€

LĖKŠTĖ 20X3 CM OLA

2,50€

LĖKŠTĖ 21X6 CM OLA

2,50€

LĖKŠTĖ 30X9 CM OLA

4,50€

LĖKŠTĖ 26X4 CM OLA

3,50€
Visos kainos nurodytos su PVM



STALO SERVIRAVIMO INDAI

STALO SERVIRAVIMO ĮRANKIAI

ĄSOTIS INDRO 1,1 L

ŠAUKŠTAS PORCIJINIS
PORCELIANINIS

0,20€

ŽNYPLĖS LEDUI 18 CM

KIBIRAS ŠAMPANO BUTELIUI

SAMTIS 100 ML

ŠAUKŠTAS SERVIRAVIMUI
26 CM PLASTIKINIS

0,25€

GRAFINAS VYNUI LONDON 1 L

LOPETĖLĖ TORTUI

KIBIRĖLIS ŠAMPANO BUTELIAMS
47 X 29 X 23 CM, PLASTIKINIS

6,00€

SALOTINĖ ROYAL 21 CM

ŠAUKŠTAS SERVIRAVIMUI
26 CM PLASTIKINIS

0,25€

PADAŽINĖ 250 ML

SALOTINĖ ROYAL 26 CM

ŠAUKŠTAS SERVIRAVIMUI
35 CM

0,50€

ŽNYPLĖS UNIVERSALIOS
30 CM

0,45€

STOVAS ŠAMPANO BUTELIŲ
KIBIRUI

10,00€

0,45€

2,50€

0,55€

0,50€ 0,50€

0,60€

0,30€

0,95€
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VAZA BUTELIAMS APS
47 X 29 X 23 CM

13,00€

0,70€

tel:+37068239849
mailto:indunuoma@sangaida.lt


KAITINIMO INDAS

PADĖKLAS 32 X 26 CM
AKMENINIS

4,50€

TERMOSAS PUJADAS 4 L

KAITINIMO INDAS

TERMOSAS PUJADAS 5 L

PADĖKLAS 52 X 32 CM
AKMENINIS

4,50€

INDAS 6.5 L METALINIS
GN 1/2X100 MM

7,00€

PADĖKLAS 52 X 32
CM METALINIS

2,00€

PADĖKLAS 2 AUKŠTŲ
METALINIS

11,00€

PADĖKLAS 31 CM
METALINIS

2,50€

INDAS 14 L METALINIS
GN 1/1X100 MM

7,00€

INDAS SU KRANELIU 12.5 L

PADĖKLAS 3 AUKŠTŲ
METALINIS

13,00€

PADĖKLAS
40 CM METALINIS

2,50€

KAITINIMO INDAS

INDAS SU KRANELIU 6 L
SU STOVU

7,00€

PADĖKLAS
60 CM METALINIS

2,50€

KAITINIMO INDAS SRIUBAI
9.5 L ELEKTRINIS

15,00€

5,00€

17,00€

5,00€

17,00€

7,00€

17,00€
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ĮRANGA

PADĖKLAI

INVENTORIUS

PADĖKLAS 28 CM
NESLYSTANTIS

INDUKCINĖ VIRYKLĖ 2000

KAVOS VIRIMO
APARATAS PRO-100T 15 L

17,00€

KEPTUVĖ PAELLA LACOR
90 CM

PADĖKLAS 36 CM
NESLYSTANTIS

DISPENSERIS KARŠTIEMS
GĖRIMAMS 10 L

17,00€

PLAKTUVAS HB BEACH 908

DUJINIO DEGIKLIO KOMPLEKTAS
DUJINIS DEGIKLIS + STOVAS +
REGULIATORIUS + VAMZDIS

23,00€

PADĖKLAS 41 CM
NESLYSTANTIS

DISPENSERIS
ŠERBETAMS IR LEDAMS

50,00€

TERMODĖŽĖ 53,8 X
33,7 X 21,7 CM GN 1/1,
SU DANGČIU

10,00€

KAVOS VIRIMO APARATAS
REGINA-40 6,8 L

17,00€

TERMODĖŽĖ 54,6 X
34,6 X 24 CM GN 1/1,
SU DANGČIU

10,00€

DISPENSERIS
ŠERBETAMS

50,00€

KAVOS VIRIMO APARATAS
REGINA-90 15 L

17,00€

KAVOS VIRIMO
APARATAS PRO-60T 9 L

17,00€

5,00€

1,50€

15,00€

1,50€

30,00€

1,50€
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DISPENSERIS ŠALTIEMS
GĖRIMAMS

50,00€

tel:+37068239849
mailto:indunuoma@sangaida.lt


ŽVAKIDĖ VARIO
SPALVOS 25 CM

ŽVAKIDĖ JUODOS
SPALVOS 25 CM

ŽVAKIDĖ VARIO
SPALVOS 32 CM

ŽVAKIDĖ JUODOS
SPALVOS 32 CM

ŽVAKIDĖ VARIO
SPALVOS 46 CM

ŽVAKIDĖ JUODOS
SPALVOS 46 CM

2,00€

2,00€

3,00€

3,00€

5,00€

5,00€

STALTIESĖS

ŽVAKIDĖS 

ŠAMPANINĖ STALTIESĖ
Apvali

MATMENYS, AUDINYS: 320 СM,
POLIESTERIS 
SPALVA: ŠAMPANO
NUOMOS KAINA:
29 €

JUODA STALTIESĖ
Stačiakampė

MATMENYS, AUDINYS: 310 X 250 CM,
POLIESTERIS
SPALVA: JUODA
NUOMOS KAINA:
25 €
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VAZOS

LEMPOS

VAZA 16 CM
PIRAMID

5,00€

VAZA 20 CM
PIRAMID

5,00€

VAZA 23 CM
DAROCA BALTA

5,00€

VAZA 18 CM
DAROCA

3,00€

VAZA 23 CM
DAROCA

5,00€

VAZA 18 CM
DAROCA JUODA

3,00€

VAZA 18 CM
DAROCA BALTA

3,00€

VAZA 23 CM
DAROCA JUODA

5,00€

LEMPA SEATTLE
AUKSINĖ MATINĖ

7,00€

LEMPA SEATTLE
VARINĖ BLIZGI

7,00€

LEMPA SEATTLE
JUODA

7,00€
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STOVAI

„Stylepoint Seattle“ lempa – puikus
sprendimas restoranų interjerui, sukuriantis
stilingą ir jaukią aplinką svečiams.

8 CM

12 CM

18 CM

STOVAS METALINIS
SU GUMA 8 CM

2,50€

STOVAS METALINIS
SU GUMA 12 CM

2,50€

STOVAS METALINIS
SU GUMA 18 CM

2,50€

NAUJIENA! NAUJIENA! NAUJIENA!

tel:+37068239849
mailto:indunuoma@sangaida.lt


„Pose“ kolekcija – tai puikus balansavimas
tarp funkcionalumo ir estetikos, kuris atitinka

net pačių išrankiausių šefų ir konditerių
poreikius. 

Kaulo porcelianas, kuris yra vienas
aukščiausių porceliano kokybės standartų,

suteikia šiems indams ne tik elegantišką
išvaizdą ir lengvumą, bet ir nepaprastą

ilgaamžiškumą.

RAK Porcelain Europe - Professional „Pose“ – „Geriausias Lietuvos
Jaunasis Virėjas 2024“, „Geriausias Lietuvos Virėjas 2024“, „Geriausias

Lietuvos Konditeris 2024“ konkursų porcelianas. 

Naujiena!

Iš 

LĖKŠTĖ POSE
29X27 CM

1,00€

LĖKŠTĖ POSE
24X23 CM

1,00€

LĖKŠTĖ POSE
14X12 CM

0,65€

NAUJIENA! NAUJIENA! NAUJIENA!

Visos kainos nurodytos su PVM


